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ZA SKORO TRI GOD
VIŠE OD MILION I F

INE ZARADILI
. MARAKA

Svjedoci se saslusavaju, a tuzilacka odluka
će biti donesena kada se provedu sve
istražne radnje, pojašnjavaju u Tužilaštvu BiH

Tužilaštvo BiH već tri mjeseca
provodi istragu u predmetu protiv
Vehbije Salonovića, Elvisa Salčino-
vića i drugih jer su osnovaligrupu
u lcojoj su bili Denis Hamidović,
zvani Bebica, Serđo Salčinović
(ranije Šeflco Hamidović), Toni
Hamidović, zvani Ramica, Lulca
Hrustić, Kenan Fmdić, Davor Zo-
rić (ranije Davor Hamidović), zva-
niFehid, Mahir Alihodžić, Brajan
Hrustić (ranije Fajlco Hamidović),
zvani Bajrica, Golub Osmanović,
Samson Seidović, Safet Hrustić,
zvani Slobo, Nedeljko Daldć, Bo-
židarTršić, BahiraHusarldć, Suva-
da Sejdić, Iizabeta Fazlović, Dže-
nita Frndić. Salčinović i ostali tere-
te se za organizovani lcriminal,
trgovinu ljudima, nasilničko pona-
šanje, posjedovanje oružja i falsi-
filcovanje isprava, odnosno da su
u BiH i nekolilco evropslcih zema-
lja organizovali grupe džeparoša
lcoje su pljačkale turiste.

Saslušanja
Na teret im se stavlja da su vrbo-

vali žene i njihovu djecu radi dže-
pnih lcrađa. Te osobe su, lcalco im

se stavljanateret, dovodiliupodre-
đeni položaj konstantno koriste-
ći silu i psihološki pritisalc lcao što
je zabrana kontalcta sa njihovom
djecom lcoja su bila na čuvanju lcod
drugih osoba, ulcolilco ne bi bili za-
dovoljni količinom novca lcoji bi
dobili. Kalco navode u Tužilaštvu
BiH, istraga intenzivno traje.

- Svjedocise saslušavaju, atuži-
lačlca odlulca će biti donesena lca-
da se provedu sve istražne radnje,
pojašnjavaju u ovoj instituciji.

Podsjetimo, Salčinović i ostali
uhapšeni su lcrajem juna ove go-
dine u alcciji nazvanoj CD. Tada je
u akdji SjTA i francuske policije pri-
vedeno 15 osoba (u BiH sedam, a
u Francuskoj osam). U BiH su
pretreseni objelcti i vozila na devet
lokacija u Zenici, Vlasenici, Prije-
doruijajcu.

Elvis Salčinović, Denis Hamido-
vić, Toni Hamidović i Lulca Hrus-
tić se terete za lcrivično djelo orga-
nizirani lcriminal u vezi sa krivi-
čnim djelima: trgovina ljudima,
lcrijumčarenje osoba, pranjenov-
ca, nasilničlco ponašanje, nedozvo-
ljeno držanje oružja ili elcsplozivnih
materija, lcrivotvorenjeispravaifal-



sifilcovanje ili uništavanje službe-
nih isprava. Elvisu Salčinoviću i
njegovom sinu Toniju Hamidovi-
ću su ranije određene mjere zabra-
ne napuštanja mjesta boravišta,
putovanja, sastajanja ili lcomuni-
ciranja sa suosumnjičenim i svje-
docima u ovom predmetu, odno-
sno osobama lcoje mogu imati
neposredna saznanja o lcrivičnim
djelima, te naložio obavezno jav-
ljanje nadležnim policijslcim sta-
nicama.

Ovoj se grupi na teret stavlja
još i to da su koristeći se običajnim
pravom Roma (gdje je običaj da je
žena u podređenom položaju nas-
pram muškarca) stupali u bra-

Salcinovic i ostali uhapseni u junu
ove godine
čne i vanbračne odnose sa žena-
ma lcoje su slali u Francuslcu, gdje
su ih tjerali da džepare u metroima,
muzejima ina Eiffelovovom tomju.

Kašika, viljuška...
Žrtve su organizovane u "će-

lije" od po tri osobe koje su kon-
trolisali drugi članovi kako ne bi
za sebe zadržale dio ukradenog
novca. Osumnjičeni su žrtve sa-
vjetovali šta da govore i kako da
se ponašaju ako ih uhvati polici-
ja, pa su tako, kad bi pale polici-
ji u ruke, žrtve govorile sa se zo-
vu kašika, viljuška, štikla, šnala...

RASKOŠAN ŽIVOT
Primljeni novac
osumnjičeni su
trošili na raskošan
život. drogu.
skupocjena vozila.
kockanje...
Ulcradeni novac žene su putem
Western Uniona slale poznanicima
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Sa privođenja osumnjičenih u _|
akciji CD
osumnjičenih (policija je otlcrila da
su novac dobile najmanje 73 osobe),
lcoji su potom pare predavali osu-
mnjičenim i za tu uslugu dobijali
određeni procent. Primljeni novac
osumnjičeni su trošili na raskošan
život, drogu, slcupocjena vozila,
kockanje... Vozila su registrovali
na druge osobe od lcojih neld nisu
imali položen vozačld ispit.

Iskorištavanje
Na ovaj način osumnjičeni su od

početlca2012. do juna2015. zara-
dili više od milion i po maralca,
tvrde u Tuzilastvu. Elvis Salcinovic
se tereti da je iskorištavao supru-
gu Sabahetu Hamidović. Od Rami-
za i Fadile Hamidović je dobio
njihovu kćerlcu Lauru lcoju je po-
slao u Francuslcu da džepari slcu-
pa sa Šarlot Hadžović i Sabahetom
Hamidović. Talco je Sabaheta pre-
lco Westem Uniona Elvisu preba-
cila 81 .685 eura. Denis Hamidović
je tjerao nevjenčanu ženu Šarlot
Hadžović da lcrade lcalco bi on
imao novca za lcupovinu novog
automobila.

Dio osumnjičenih nalazi se u
pritvoru, dolc se dio njih nalazi pod
mjerama zabrane. A. B. Č.

Lažni dokumenti
Osumnjičeni su posredstvom Nedjeljka Dakića i Božidara Trišića, službe-

nika u opštinama Prijedor i Vlasenica, nabavljali lažne dokumente za sebe i
žrtve, tako što su žrtvama izdavani dokumenti da su maloljetne, iako to ni-
su bile. Primjerice, Denisova nevjenčana supruga Šarlot Hadžović imala je do-
kumente da joj je 14 godina, ili su im izdavani dokumenti davno preminulih
osoba, ili onih koji ih odavno nisu vadili. Potom je Velid Hamidičević, savjetnik
konzularnog predstavništva BiH u Parizu, na osnovu tih dokumenata nelegal-
no izdavao pasoše. Kad bi ih uhvatila policija, oni bi nakon puštanja dolazili
u BiH po nove dokumente i vraćali se u Francusku, Belgiju, Španiju, Italiju i
Hrvatsku, dok su djeca žrtava ostajala u BiH.




